E@appoyn #2:
Ma 10 TOAATAS poviéAo TaAvopounong Y, = B, + B X, +..+B, X, + &,

Ho:AB =0, 6mou A eivar r x p rivakag pe rank (A) =r .

Oftoupe y = X[_3 + €, Kal OEwPOUE TO UETACXNUATIONS U = X,[_B. Tore, [V, 61ou
V oxwpog Tou Trapdyetal amd Ti¢ otiAeg Tou X, kai ouveTrwg dim(V)=p. To
MovTéAO peTaoxnuarietal oe y = [+£ omdre n umdbeon

Ho:AB=00 HO:A(XTX)"leH =00 HO:CTH =0,6mou C =X (XTX)"A".

nxp pxp pxr
JUVETTWG, N MNOEVIKN UTTOBE0N TTAIPVEL TH HOPPN

Hy: pOW :{HDV:CTHZO}:{HDV:H 0 omheg tou C}
={p 0V 0 umdxwpo Tou TapdyouV ol GTAAEG Tou C=U}
:{HDV:HD Ul

O U gival utréywpoc tou V
|

‘Eotw ulU . Toére QZZagi, omou ¢, civar o1 othAeg Tou C:C=(c,,...,C,).
=1

[l
[l
loodlvapa u=Ca, a=0: 0. AMG u=X(X'X)*ATa=Xb 0 ullv

agou gival YpauMIKOS cuvduagouoc Twy otnAwy 1ou X,
Apa o U egivar urdxwpog tou V .

|

JuveTTWS 10 oUvoho W= {H ov ys ul=v/U.

Apa 10 W cival 10 opBoywvio cuptrAfpwua tou U w¢ pog V' Kal GUVETTWG TO
opBoywvio cuptAfpwpa Tou W w¢ mpog V civaro U .
Emopévwg, R, y=R,y yiati V/W={u OV :yoOW}={ulV:uOu }=U.

XpeiaZépaote Tov mivaka Bdong Tou U . ©a dei€w 6T givar o mivakag C.
a) O1 atiheg Tou C Trapdyouv €€’ opiopou Tov U
B) O1omAec Tou C gival ypapuikd avegaptnreg,

Y bc =00Chb=00 X(X"X)*ATh=0 0 X"[X(X"X)*ATb]=X" 0
1=1
0O A"M=00 b=0, apourank(A)=r.
Apa P, =C(C'C)™C «ai
IR,y IF=y" R, y=y" C(CTC)Cy
=(AB)T(AXTX)*AT)(AB).
- C dim(V/W)=r

o ABTATX)TATAB) /T
ly-XBIF/tn-p)

r;n-p



MNapadeiyua:

yl:a1+£l
Y, =28 —a,t¢&,
Y; =a, +2a, +&;.

Ho:a, =&,
0 d %m0
D’zT% _1@B+E€zﬂ
3.8 B 257 &0

kar Hy: (1 —1)@21?%:0, rank (A) = 1.

‘OAn n Bswpia ptropei va epappoateipe N=3,p=2,r =1.
6 0O

XX=H &

Oy, +2Y, + Y, 0
) Byl 25/2 Y3D
B=(XTX)"X"y= 04 0.
He (Y2 *¥:)
AMG AB=(4,-4,)
AXTX)PAT =112
(éi _éz)z
I,
6mou SS.=lly—XB|F kar MS=SS./1.
Mapatnpew o ly-XBIF =y y-B X"XB
= 3/12 + y22 + Y:-s2 - 6512 —5é22

omére F = ~F,, 6ravioxuein Hy,



